

**УГОДА**  
**про внесення змін**  
**до МЕМОРАНДУМУ**  
**про співпрацю між структурними підрозділами виконавчого органу**  
**Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та**  
**Приватним акціонерним товариством "Київхліб"**

м. Київ

"01" березня 2019 року

Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Сторона 1) в особі Директора Фіоктістова Вадима Васильовича, який діє на підставі Положення,

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Сторона 2) в особі директора Крикунова Юрія Володимировича, який діє на підставі Положення,

та Приватне акціонерне товариство "Київхліб" (далі - Сторона 3) в особі Голови Правління Череди Володимира Вікторовича, який діє на підставі Статуту,

(далі по тексту разом - Сторони, а кожна окрема - Сторона), погодили внести зміни до п.1.6 Меморандуму та викласти Таблицю 1 у наступній редакції:

Таблиця 1

№ п/п	Категорія	Розмір знижки (%)
I	Кияни – члени сімей осіб, загиблих або померлих та члени сімей киян, загиблих або померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримуванні збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів	70%
	Кияни – члени сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 р. по 21 лютого 2014 р., осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції гідності.	
	Діти сироти	


	Праведники Бабиного яру, згідно списку	
2	Особи з інвалідністю внаслідок війни та колишні малолітні (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років), в'язні концентраційних таборів, гетто, та інших місць примусового тримання, визнані особами з інвалідністю від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин	60%
3	Діти з інвалідністю з дитинства	50%
4	Непрацюючі пенсіонери	25%
5	Інші власники Картки киянина	20%

Дана Угода про внесення змін до Меморандуму складена українською мовою у трьох автентичних примірниках, по одному для кожної із Сторін, кожен з яких є оригіналом та має однакову юридичну силу з іншим.

На підтвердження викладеного, Сторони підписали Угоду про внесення змін до Меморандуму від свого імені:


від Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Директор

  
В. В. Фіоктістов


від Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Директор

  
Ю. В. Крикунов

Від Приватного акціонерного товариства "Київхліб"

Голова правління

  
В. В. Черета